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Proces verbal al 
Ședinței extraordinare de îndată   a Consiliului Local al Comunei Dascălu din data de 
03.02.2026 
 

Ședința extraordinară de îndată  a Consiliului Local al Comunei Dascălu a fost 
convocată pentru data de 03.02.2026 la ora 14:00, în conformitate cu prevederile art. 133, 
alin. (2), lit. “a”, art. 134, alin. (4), alin. (5) și art.136, alin. (4) și (5) si art. 196 alin. (1) lit. b)  
din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare 
cu următoarea ordine de zi: 
 

 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru  lunile 
februarie 2026, martie 2026, aprilie 2026 

 2.Proiect de  hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 49 din 02.12.2025 
privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementare  pentru realizarea 
obiectivului de investiții: „Înființare sistem de supraveghere video SMART a spațiului public 
și dispecerat video de monitorizare” 

La ședinta extraordinară  a Consiliului Local al Comunei Dascălu din data de 
03.02.2026, participă 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc 
motivat doamna consilier PNL Tudorache Elena, domnul consilier PNL Tudor Marius   

Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

                La ședință sunt prezenți: dl. Manea Mugurel Costin  – primarul comunei Dascălu, 
d-na. Preda Maria  – secretar general al comunei Dascălu, domnul Dragnea Marian -Consilier 
principal din cadrul  aparatului de specialitate al primarului comunei Dascălu, domnul  
Drăghici Gheorghe  participant la ședință în calitate de cetățean  al comunei Dascălu  și 
domnul Stănculescu George -membru și secretar general al filialei AUR , Județul Ilfov  

Doamna secretar general :’’ Având în vedere faptul că mandatul de 3 luni al 
președintelui de ședință a expirat, va rog să faceți propuneri pentru alegerea unui nou 
președinte de ședință pentru  lunile februarie-aprilie 2026. Domnul Popa Daniel Claudiu  
propune pe domnul Baicu Marian, Domnul Baicu Marian propune pe domnul Popa Claudiu 
Daniel, domnul Botă-Iușcă Constantin propune pe domnul Luțescu George. Se supune la vot 
și se votează în unanimitate pentru domnul Popa Daniel Claudiu . 

2.Proiect de  hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 49 din 02.12.2025 
privind aprobarea depunerii Cererii de finanțare și implementare  pentru realizarea 
obiectivului de investiții: „Înființare sistem de supraveghere video SMART a spațiului public 
și dispecerat video de monitorizare” 

Domnul Dragnea Marian dă citire raportului de specialitate și arată faptul că 
modificarea articolului 2 din Hotărârea nr. 49 din 02.12.2025 privind aprobarea depunerii 
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Cererii de finanțare și implementare  pentru realizarea obiectivului de investiții: „Înființare 
sistem de supraveghere video SMART a spațiului public și dispecerat video de monitorizare”,  
va avea următorul cuprins: 

 

„Se aprobă valoarea totală aferentă investiției, rezultată din Devizul General al obiectivului 
de investiții elaborat de către SC ROMPROIECT SRL în cuantum de 999.825,60 lei cu 
T.V.A., din care C+M = 691.043,39 lei cu T.V.A inclus, din care valoarea eligibilă este în 
cuantum de 631.648 lei cu TVA inclus, iar valoarea neeligibilă este în cuantum de 368.179 
lei cu TVA inclus, din care 172.433,15 lei reprezintă TVA aferent cheltuielilor eligibile care 
se solicită de la bugetul de stat conform contractului de finanțare și a OUG nr. 85/2023.” 

 Toate celelalte prevederi ale Hotărârii nr. 49 din 02.12.2025 privind aprobarea depunerii 
Cererii de finanțare și implementare  pentru realizarea obiectivului de investiții: „Înființare 
sistem de supraveghere video SMART a spațiului public și dispecerat video de monitorizare” 
rămân neschimbate. 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Suma neeligibilă era mai mică ? ’’ 

Domnul Dragnea Marian : ’’Este vorba de cursul euro la momentul depunerii cererii  
de finanțare . Diferența este din TVA’’ . 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’ Din codul fiscal nu reiese că se 
recuperează TVA. Trebuia să avem parte de prezenta domnului Ipate aici de față. Si era 
indicat să ne confirme asta. ’’ 

 Domnul Dragnea Marian : ’’TVA se recuperează conform OUG 85/2023. ’’ 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’Neeligibil plătește cel care accesează și nu se 
recuperează. ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Neeligibil mi se pare cam mare 
aportul nostru de aprox. 40% din valoarea totala, cam așa vine să plătim noi. ’’ 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’Hai să vedem dacă Guvernul scutește TVA’’ 

Domnul Dragnea Marian : ’’In cererea de clarificări se stipulează faptul că TVA se 
recuperează și o să vă dau cererea de clarificări. ’’ 

Domnul Primar Manea Mugurel Costin : ’’Fără aceste fonduri nu putem face nimic în 
comunitate. Am ales proiecte care pot fi eligibile pentru localitatea noastră. Venim cu 
rectificări solicitate pentru aceste proiecte. La pietruire au fost 8 consilieri care au votat 
pentru pietruire. Dumneavoastră domnul Popa nu ați votat pentru pietruire la rectificarea ce 
prindea pietruirea, dar ați întrebat de ce nu se pietruiește si strada pe care locuiește fratele 
dumneavoastră din Gagu, cartierul nou! ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Am întrebat dacă se fac lucrări de 
pietruire și în Gagu și Creața, fiindcă erau prinse in acest proiect de pietruire, următoarele:  
Dascălu cartierul nou, Creata si Gagu cartierul nou, nu din alt motiv. Am văzut acolo niște 
borne si asta a fost întrebarea, strict obiectiva. Doar am întrebat când se realizează, daca tot 
sunt prinse in aceste lucrări de pietruire? Am cerut răspunsuri clare dacă se deduce TVA-ul 
din neeligibile sau nu fiindcă altfel, mi se pare foarte mult aportul nostru, atât am spus nimic 
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mai mult. Iar daca se confirma ca se recuperează TVA-ul, este un act bun pentru comunitatea 
noastră!’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Noi căutăm să nu plătim TVA din banii 
noștri.’’  

Domnul consilier PNL Manea Vasile : Legat de pietruire unii nu am fost de acord. L-
am întrebat pe domnul Dragnea unde se face pietruire și nu a spus că se face și în Dascălu. ’’  

Domnul Primar Manea Mugurel Costin : ’’ Dumneavoastră spuneți că nu s-a discutat 
și despre pietruire în Dascălu. Toți colegii știu că s-a discutat și despre Dascălu. ’’ 

Domnul consilier PNL Manea Vasile : ’’Legat de proiectul acesta eu zic să renunțăm 
la cei 40 %. Să renunțăm la numărul camerelor de luat vedere. Să diminuăm proiectul. Să 
plătim noi mai puțin. ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’ Oricum sunt puține camere în proiect și va 
trebui să mai suplimentăm. ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’ De ce nu ne-ați luat în parte să ne 
întrebați înainte ? La fiecare proiect să fim consultați înainte de a le aproba. ’’ 
Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Vin consultanții și le-am spus că nu avem bani. Să 
veniți cu proiecte viabile și cu cofinanțare cât mai mică. ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Singura mea nelămurire este că mi se 
părea că e cam mult cofinanțarea . ’’ 

Domnul  președinte de ședință Popa Daniel Claudiu  :  ’’Supun la vot  proiectul de 
hotărâre ’’ 
 
Se aprobă 
Cu un număr de 9 voturi “pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție. 
Cu un număr de 0 voturi “împotrivă” din 11 consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție. 
Cu un număr de 2 “abțineri” din 11  consilieri prezenți la ședință din 13 consilieri în 
funcție.(Baicu Marian, Manea Vasile) 

Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’ Nu e nimic de a ne certa că ne abținem de a 
vota la anumite proiecte de hotărâri. ’’ 

Doamna consilier PNL Saioc Maria Marinela: ’’Mi se pare că aici trebuie să ne 
întâlnim ca să aducem beneficii către comunitate. Și nu să ne certăm. Hai să terminăm cu 
tensiunea asta. Să lăsăm la ușă problemele și răutățile astea . Să lucrăm în folosul comunității. 
’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin: ’’Hai să facem ce trebuie.’’ 
 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu: ’’ Este lipsă de transparență și de aceea 
se întâmplă asta. De la acea organigramă ni s-a spus că se face doar din funcții contractuale în 
funcții publice și nu a fost așa. A fost altceva. ’’  

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Să fim asumați cu ce se discută și ce votăm  
La final nu știți despre ce e vorba domnul Sinel, pana la urma este benefica pentru ședință si 
poziția dumneavoastră, fiindcă animați ședința si-i înveseliți pe colegi. Vreau să mulțumesc 
doamnei Saioc și așa ar trebui. Hai să ne consultăm. Am nevoie de ajutorul dumneavoastră, 
fiindcă avem un număr mic de angajați si volumul de munca este unul foarte mare. Multe 
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întrebări pe care mi le-ați adresat si încă nu v-am raspuns la ele, gândiți-va, aici vreau sa va 
atrag atenția, ca sunt din anii anteriori probleme si .....’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’La cele vechi, va referiți” 
Domnul primar Manea Mugurel Costin: „ Nu am eu informațiile necesare” 
Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’La cele vechi, va referiți, fiindcă daca 

tot ați adus discuția, una din acele întrebări care era foarte interesanta pentru cetățeni dar si 
pentru mine, fiindcă eram curios, era cea vizavi de DUMI TEAM TRANS SRL:  
Cum o firmă înființată la jumătatea lunii Noiembrie, primește prin atribuire directa contractul 
de deszăpezire in Decembrie, o firma cu un singur angajat si un singur utilaj? Am cerut sa 
aflu, pentru ca nu avea cum sa facă acele 310 ore sau cat erau exact, decât daca ar fi colaborat 
cu alte firme si voiam sa ni se pună la dispoziție, devizul lucrării, contractele de colaborare. 
Intre timp colaborarea cu aceasta firma a încetat, dar răspunsurile tot nu le-am primit.’’ 

Domnul consilier PMP  Baicu Marian: ’’Domn primar, aproape la orice ședință 
dumneavoastră spuneți ca vechea conducere v-a lăsat numai probleme. Dar de ce nu spuneți 
sa audă toata lumea, ca vechea conducere v-a lăsat 32 de miliarde vechi in excedent? Asta de 
ce nu o spuneți? 

Domnul primar Manea Mugurel Costin: „ Da pentru ca vechea conducere nu a făcut 
absolut nici o investiție in localitate!” 

 Domnul consilier PMP  Baicu Marian: Afirmați mereu ca vechea conducere a lăsat 
numai probleme. Ați putea enumera o problema? Care problemă nu a fost rezolvată de 
vechea conducere? ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Una dintre probleme este ca in cartierul 
nou unde exista foarte mari probleme, exista o persoană care mă tot tracasează si atunci o sa 
anunț si organele competente, care locuiește pe un teren concesionat, având  o casă construita 
dar nu este dansul proprietar, spunând ca va da mesaje încontinuu dumneavoastră, fostului 
viceprimar, care ați primit 1000 de euro si actele de concesiune sunt la dumneavoastră ca 
trebuia sa transferați terenul. In momentul de fata mă confrunt cu problema ca proprietarul nu 
exista, locuiește altcineva acolo fără documente pe acea casa!” 

 Domnul consilier PMP Baicu Marian : ’’Adu, te rog, dovada ca am primit 1000 de 
euro. E o informație greșită, eu doar am încercat sa îl ajut si nu am putut. Asta nu e o 
problemă a Primăriei, asta mă vizează pe mine. Nu am luat nimic.”  

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu.: ’’Dați-mi voie sa dau si eu citire unei 
note de informare, care e mai exact un apel către toți colegii mei consilieri! Dau citire unei 
Note de informare privind rolul Consiliului Local. Propun public demisiile noastre sau 
implicarea noastră din acest moment în toate treburile, ca urmare a unor motive grave de fond 
care fac imposibila exercitarea funcției de consilier si continuarea mandatului nostru de 
consilier in mod onest si eficient. Practic datorita lipsei de transparenta decizionala, lipsei de 
colaborare profesionala si totodată deciziilor luate de domnul Primar fără ca noi, Consiliul 
Local sa fim consultați, nu vad alta soluție decât sa ne dam demisiile in masa si sa plecam 
acasă, deși am fost aleși de către cetățeni! Nici unul din Proiectele propuse de mine nu a fost 
aprobat, daca tot vorbim de implicare, deși ele vizau buna funcționare a administrației si 
interesul public. Menționez cu titlu de exemplu câteva motive care m-au făcut pe mine sa iau 
aceasta hotărâre si sa vin cu acest indemn către dumneavoastră: 

- Proiectul de hotărâre privind Regulamentul de Organizare si Funcționare, celebrul 
ROF, a fost respins, iar la acea data colegul meu, domnul Viceprimar Luțescu 
George, a afirmat ca a găsit o neconcordanta, ceva in neregula si ca îmi va 
comunica ce nu e in regula cu acest proiect; 

- Proiectul pentru arondarea la serviciul public al persoanelor Moara Vlăsiei, propus 
de mine, supus si la vot, dar asumat după aceea de domnul Primar, invocându-se 
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de către Viceprimar, ca acest proiect făcea parte din programul de campanie, nu 
știu ce relevanta avea; 

- Proiectul privind filmarea, difuzarea si înregistrarea ședințelor locale, din data de 
31.07.2025 la fel a fost refuzat. 

Cetățenii acuzându-mă pe nedrept ca îmi fac campanie, deoarece mă filmez doar pe 
mine, in loc sa filmez toata sala, fiindcă nu mi se permite. 
Doamna consilier Saioc Maria Marilena: „Dar tu ești într-o campanie!” 
Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu: „Greșit, noi prin atitudinea noastră, prin 
implicarea noastră, prin proiectele pe care le depunem, prin activitatea noastră suntem 
într-o campanie continua. Daca tăcem, înseamnă ca suntem OK? Eu ii indemn pe toți 
colegii mei, sa se implice si sa fie într-o campanie.” 
Doamna consilier Drăghici Violeta: ’’ Nu credeți ca e suficient ca se aude? De ce 

trebuie să ne filmați fețele? E bine să se știe ce vorbim aici. ’’ 
Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Acestea la care se adaugă si atâtea 

întrebări la care nu am primit raspuns, au dus la acest indemn! Dacă nu aveți timp să ne 
răspundeți la întrebări, chemați-mă puneți-mi la dispoziție documente si vin eu și caut. ’’ 

Domnul primar Manea Mugurel Costin: ’’Hai să nu mai bulversăm ședințele.” 
Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu: „Accesul la informații de interes public 

nu e bulversare.” 
Domnul primar Manea Mugurel Costin: „Am luat autoutilitară, generatoare, 

motopompă, s-au făcut la grădiniță parc, e adevărat și cu ajutorul unei mămici”.  
Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Dacă noi nu știm ce se petrece? Din 

câte comisii de recepție facem parte? Oamenii ne acuză că ocupam un scaun pentru 
indemnizații. Aici îl numesc pe domnul Gica Drăghici care mi-a comentat la o postare si citez 
din memorie: - Voi ăștia consilierii locali de acum, peste 50% dintre voi stați acolo pentru 
indemnizația de 700 de lei!” 

Domnul Drăghici Gheorghe: Cine se simte bine, cine nu, asta e. ’’ 
Doamna consilier Saioc Maria Marilena : „Ne pierdem în nimicuri. In mare parte 

aveți dreptate, dar nu este momentul! Tot timpul aveți aceste nemulțumiri. ’’ 
Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu: „ Deci am in mare parte dreptate, dar 

sunt nimicuri. Pai suntem la Diverse, ce altceva am avea de făcut? Sa declaram ședința 
închisă si sa ne ridicam sa plecam? Acestea sunt nedumeririle mele personale si indemnul 
meu către colegi la implicare si indemnul către primar sa ne implice si pe noi activ. 

Domnul primar Manea Mugurel Costin : ’’Domnul Popa, câte persoane cunoașteți din 
comunitate și ce probleme au ? Pentru că nu sunteți din localitate. Ați venit din Voluntari sa 
candidați aici!” 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu: Nu, Nu, Nu. Din București am venit si 
am venit aici, cu 10 ani înainte de candidatura, cum facem? Eu am investit aici. Cum sa 
spuneți ca mă interesează doar de strada pe care locuiesc? 

Domnul primar Manea Mugurel Costin: Să vedem cum ați obținut două locuri de casă 
și fratele dumneavoastră unul in condițiile in care nu sunteți cetățeni ai localității!’’  

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu: „Noi aparținem locului in care suntem. 
Sa înțeleg ca nu veți marșa la colaborarea cu consilierii? Fiindcă asta înțeleg din atitudinea 
dumneavoastră!” 
            Domnul consilier PMP Baicu Marian: ’’Cum ați pierdut canalizarea pe Anghel 
Saligny? Va venit mănușă că Bolojan a dat OUG. Uită-te ce zice Gurguiatu de tine. Acum nu 
mai zice nimic pentru că l-ați plătit pe domnul Gurguiatu. ’’ 

Domnul consilier AUR Popa Daniel Claudiu : ’’Solicit anularea dispoziției prin care 
a-ți numit cei 2 consilieri drept membrii în consiliul de administrație al școlii. Îmi doresc pe 
viitor să ne aduceți la cunoștință din timp ce vreți să faceți. Să ne implicați și pe noi în 
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comisii de recepție și situații de urgență, pentru a nu mai face afirmații ca noi nu dorim binele 
comunității, fiindcă suntem venetici. Unde scrie ca trebuie sa te naști într-o localitate ca sa ii 
dorești binele? ’’ 
            Domnul primar Manea Mugurel Costin: „Sa știți ca in ultimele zile din anul trecut am 
accesat un proiect pe fonduri europene privind iluminatul public , peste 240 de lămpi pe 
șoseaua principala care va reduce si consumul de curent cu peste 50%.” 

Domnul Președinte de ședință Popa Daniel Claudiu  :” Dacă nu mai sunt întrebări  
declar închise lucrările ședinței  extraordinare de astăzi.  ’’   
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                         SECRETAR GENERAL AL UAT  
                                                 
  Daniel Claudiu POPA     Maria PREDA 


